

## 求应智能软件:您的生活移动管家

如今,都市生活节奏越来越快,人们的压力无形中增加了不少。就医、就业、婚恋这三大问题无疑位列都市人生活烦恼排行榜前三。随着移动互联网技术的飞速发展,手机是都市人的必备武器。求应智能软件的出现,将能轻松解决上述三大问题。

求应手机智能软件是一个集现代搜索引擎、智能软件、消费导航地图、商机查询、慈善基金、求应公民、网址导航、企业百科等为一体的综合应用平台。它能够为您的生活提供便利。

**找工作:更有针对性 还可直接和应聘单位在线联系**

依托居无忧,求应平台上未来将有超过100万的与居家生活相关的制造企业和上千万的位于全国各地的商家服务机构,每个厂商都在求应上注册经过验证的求应账号,求应将设立专门的招聘版块让他们发布招聘信息,任何一个经过求应实名认证的个人会员,都可以对自己有兴趣的行业、心仪的企业/机构发送求职简历,帮助个人会员快速便捷地和厂商建立联系通道,更有针对性地找到心仪的工作。

**求医问药:解决异地求医问药信息虚假问题**

求应是一款实名制认证的软件,任何注册的个人,都需要提交身份证明,任何注册的商家、厂家、机构,都需要提供相关证照,任何发布的信息,都需经过严格的审核。求应通过全国各地的服务站,将各类药店、医院、诊所、门诊部、康复中心、个人诊所收录在内。此外,求应在每个城市都按各行各业收录各类精英人士,当中就包括医生、护士、理疗师、针灸师、中医师、药剂师等。只要将患者的症状或者需求提出来,全国甚至全球通过求应认证的成千上万的相关机构、专业人士将收到需求。

**交友互动:实名注册轻松寻觅志同道合好友**

求应采取实名制认证,所有注册的个人,都得提供身份证号码及身份证影印件才能审核通过。所有获得审核通过的注册会员将成为求应公民。求应会员可以根据求应公民网络信用体系了解对方,并选择合适的人作为朋友,而不容易上当受骗。

有了求应,从此,找工作、看病、婚恋交友问题将变得更简单。 肖忠

## 走进宁波牛奶集团 了解牛奶生产加工过程

我们每天喝的宁波牛奶是如何走向餐桌的?带着疑问,近日,我们实地走进宁波牛奶集团生态牧场和乳品加工厂。

**奶牛都是怎么挤奶的?**

在宁波牛奶集团杭州湾生态牧场挤奶厅,我们观看了一天两次的挤奶过程。有趣的是到了挤奶时间,奶牛都自觉地往挤奶厅进发,在挤奶厅前排起了长队,整个过程不用人去督促。

挤奶前,挤奶工对每一头奶牛的乳头消毒再套上自动挤奶机,挤出的奶直接通过管道进入储奶罐,整个过程中牛奶与空气不接触。工作人员介绍,“一头奶牛一天平均产奶35公斤左右,刚挤出的牛奶温度在37℃左右,随后0.5小时内被降至2~4℃,然后用密闭的鲜奶运输车运到工厂加工”。

**奶牛生病的奶怎么处理?**

在奶牛的脖子上挂着一个项圈。工作人员告诉我们,“这个项圈上有个由电脑控制的芯片,直接掌控着该头奶牛的健康指数,如果奶牛数据异常,分群门会把奶牛引导到兽医室检查,牛奶治疗期间产的奶全部倒掉,治愈7天后进一步检

查合格才予以使用”。

**我们喝到的宁波牛奶是如何生产加工的?**

跟随着鲜奶运输车,经过45分钟车程,我们来到了宁波牛奶集团乳品加工基地。鲜奶送去生产车间前,需采样进行快速检测。检测人员说,“鲜奶的内部检测程序相对复杂,所有项目‘先测后收’,要经过30多项牛奶理化指标、10多项严格检测关,绝不允许不合格原料奶投入生产”。

我们看到宁波牛奶集团车间均实行机械化操作,只要轻点屏幕,就能完成各个环节的操作,车间里见不到一滴奶,所有的工序都是在全密闭的不锈钢设备里完成的。从原奶到成品,中间几乎不与空气接触,只在生产线的末端能看到一盒盒巴氏鲜奶在工业流水线上生产出来,生产自动化程度让我们惊讶不已。

**短保质期的鲜奶更营养**

据悉,宁波牛奶主要生产短保质期的巴氏鲜奶,保质期越短的牛奶营养成分含量越高,但储运也比较讲究,目前牛奶配送也比较方便,浙江已经覆盖的区域基本3小时都能送达,鲜奶运输用的都是厢式制冷车,可以确保牛奶的新鲜。

## 缤纷凉鞋节 美鞋齐聚南苑鞋城 多种漂亮鞋款等您来选购

在这个美好的夏日里,给自己一个尽情购物的理由。去南苑鞋城凉鞋节上淘美鞋,6月13日至6月16日,夏款新品美鞋齐聚南苑鞋城,女鞋、男鞋、运动鞋夏款3-3.9折(明示特例除外)。

在南苑鞋城,品牌凉鞋款式也非常多,让我们再来看看他们有哪些漂亮的鞋款吧!

达芙妮甜美和性感完美结合的鞋款。精致的鞋面女人味十足,坡跟带来野性视觉效果的同时,将身形衬托得更加妖娆,是夏季不容错过的单款。6月15日,达芙妮还有现场模特走秀展示会,期待与你相遇。

富贵鸟的细跟鱼嘴鞋,喜欢鞋头的珍珠蝴蝶结,在简单的设计上多了些点缀,搭配连衣裙或长裤穿出高贵女性美。

莱思丽的高跟搭扣罗马凉鞋,作

为时尚前沿尖兵的潮流特质展现得淋漓尽致,整个系列的任意鞋款,都流露出强烈的时尚气息。

蔚莎的时尚平底凉鞋非常适合海滩和池畔休闲的时刻。T形绑带式凉鞋配以特色的水晶链,是不错的设计。

男鞋系列中,红蜻蜓致力精细取胜,简洁流畅的缝制线条,曲线的美感与精益求精,尽显品质张力。

老爷车,舒适的鞋底,柔软的踩踏,结实耐磨,带来行走的洒脱感。

运动馆的天伦天,采用高端透气面料,天然橡胶抗震防滑,提升户外防护功能,让旅途更加自如,时刻保持清爽舒适。

圣弗莱,精选优质潜水材料编制而成的高密纤维提花尼龙料,耐水解,持久牢固,更具优良的速干效果。

## 锦绣南塘,焕颜开启 南塘老街启动二期招商

近日,南塘老街二期项目招商正式启动,作为宁波八大历史街区之一,南塘老街秉持对区域内历史建筑与文化印记的保护和传承,深度发掘宁波传统的民俗文化及人文生活素材,自2012年开街以来,以极具地方特色性的休闲业态及特色零售,使古老街区再度绽放出独特的文化商业活力,成为甬城市民体验传统民俗文化风情的人气商业街区。

据悉,预计于明年下半年开业的南塘老街二期项目总长约900米,占地约5万平方米,目前地下主体结构已基本完工,地块上部主体建筑也即将完成施工,二期项目的建筑将主要以明清的江南民居风格为主,零星穿插民国风格建筑,部分点缀以戏台、凉亭、风雨廊等传统建筑小品。

据南塘老街相关负责人介绍,之前已经开业的一期A区主打的是宁波传统老字号小吃及特色餐饮,诠释出“属于宁波的味道”;而在即将开业的全新区块中,将以“宁波的人文生活”、“宁波旅游首发站”的理念为主线,进一步打造极富个性的传统文化

商业体验板块。通过引进传统特色产业、手工艺体验、各地特色餐饮、风情民宿、主题零售等业态,共同组成一个多元的城市旅游综合业态,展现宁波城市的多元文化。

而以祖关山路为界的南侧街区,届时将主打“城市休闲”概念,营造城市休闲生活情调,以文艺休闲和小资生活为主要载体共同组成。“文艺创想、休闲时尚、DIY工坊、风情酒吧等将成为主要的招商对象,我们希望与北街的民俗文化和城市旅游定位形成互补,力争将南塘河历史街区打造成集吃、玩、购、住、行、学等功能于一身的特色商业街。”南塘老街相关负责人如是说。

南塘老街自开业以来,已经逐渐成为甬上集口碑、人气、氛围为一体的特色街区。随着二期项目全面招商的启动和越来越多本地文化活动的举办,相信在不久的将来,南塘老街将成为甬城市民的另一种生活方式,一种在学习、工作之余的精神回归和放松,一种领略人文风貌、享受传统文化的悠闲和惬意。

## 苏宁易购上线运动户外频道 携手巴萨切换世界杯服务模式

6月11日下午,苏宁在南京召开运动户外频道上线暨巴萨战略合作媒体通报会,巴塞罗那足球俱乐部(以下简称:巴萨)CEO罗思客、苏宁云商副董事长孙为民、运营总部执行副总裁李斌以及数十家媒体一起见证了苏宁运动户外频道的上线试运营,并公布了与巴萨在中国青少年足球扶持、巴萨官方粉丝阵地等合作项目。

**苏宁联姻巴萨 助力中国青少年足球发展**

据了解,苏宁和巴萨共同推出中国青少年足球扶持计划,将在下半年开学季组织中国校园青训营和选拔赛,从中选拔优秀青年足球选手飞赴诺坎普学习。此外,苏宁将成为巴萨中国区粉丝官方合作伙伴,并在苏宁易购站内和PPTV开设巴萨频道。

**上线运动户外频道 铁三角营销系统助推全民运动**

据悉,7月11日,苏宁运动户外频道将正式开业运营,届时入驻的运动

户外品牌将达到1200个,商品SKU数将达到50万。李斌告诉笔者,苏宁对目前已经入驻的运动户外商户推出了“百万明星商户养成计划”,给予不同额度的资源礼包的奖励,计划培育一批百万销售级别的运动户外品牌。

在试运营期间,苏宁针对用户推出了一系列旨在强化体验、分享和提出建议的营销活动,包括每天整点免单抽奖机会,每天三款3折爆款商品,买运动户外即送世界杯足彩,为晒单分享用户提供一次免费实现运动装备梦想的机会等。

**下半年直道加速 618切换世界杯服务模式**

时下,世界杯即将开战,618新一轮电商大战蓄势待发,今年618苏宁要怎么“玩”也广受外界关注。

在6月16日开始的为期五天五夜“0利风暴”的年中庆活动中,苏宁易购将拿出彩电、手机、电脑、平板等100万台爆款看球装备,以低于市场售价的形式海量供应。李斌表示,本次世界杯期间,苏宁绝不避讳打价格战,但更注重用户的体验和服务。

**Qingang 宁波轻纺城**

# 宁波轻纺城精品百货馆

货比三家还是宁波轻纺城!

宁波轻纺城精品百货馆位于轻纺城北区二楼,主要经营:时尚服饰、针织用品、日用百货、新潮饰品、钟表器材、工艺礼品等,父亲节之际,精品百货馆货品充足,能满足不同层次消费者需要,全场倾情酬宾,优惠多多,去轻纺城淘宝吧,定能给你一份意外的惊喜!

## 父爱如山 感恩父亲节

地址:宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
 公交:6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可